

## 行政许可监督制度 下月起施行

2版

## 4月6日 美将对伊朗动武?

3版

## 郑州空中连通 中部5省省会

6版



今天白天到夜里 多云转晴

风力 偏北风 5-6级 转 4-5级

温度 最高13℃ 最低1℃

降水概率 20%

## 胡锦涛在参加首都义务 植树活动时强调 坚持不懈绿化祖国

据新华社北京4月1日电 1日上午,党和国家领导人胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、曾庆红、吴官正、罗干来到北京奥林匹克森林公园,同首都劳动模范、绿化先进工作者、奥运志愿者和基层干部群众代表以及少先队员一起植树。胡锦涛在植树时强调,保护生态、美化环境,是全面落实科学发展观的必然要求,也是关系人民群众切身利益的一件大事,一定要坚持不懈、年复一年地抓好。我们每一个公民都要把植树造林、绿化祖国作为自己的义务和责任,积极投身全民义务植树活动。

今天是首都全民义务植树日,北京市近200万干部群众纷纷来到各植树点,用自己的劳动为首都增添新绿。

胡锦涛一到植树点,就兴致勃勃地拿起铁锹,同首都劳动模范、奥运志愿者代表和北京市、国家林业局的负责同志一起挖坑、培土,先后种下一棵白皮松、一棵碧桃和一棵白蜡树,并同身边的少先队员一起为新种下的树浇水。劳动过程中,胡锦涛不时向有关负责同志了解全国和北京市植树造林的情况。他对大家说,今年是筹办2008年北京奥运会的关键之年。希望北京市坚持“绿色奥运”理念,加大城乡环境综合治理力度,以更加洁净、更加良好的环境迎接奥运会的到来。植树间隙,胡锦涛还与来自清华大学的奥运志愿者代表亲切交谈,仔细询问青年学生报名参与奥运志愿服务的情况,勉励他们用实际行动为办好奥运会作出贡献。

## 省领导察看郑开大道时指出 要高质量建设服务区

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,副省长张大卫对我市城市建设情况进行专题调研,市委常委、副市长穆为民陪同。

张大卫首先来到郑开大道郑州段,分别察看了道路两侧绿化、白沙综合服务区以及郑州段防洪应急工程现场。据了解,郑开大道两侧目前还没有服务区,由省交通厅投资在中牟县的白沙镇和开封金明区的杏花营镇两个服务区正在建设中,一期工程预计在6月份建成并投入使用。察看中,张大卫认真询问工程中遇到的困难,并要求各有关部门要加快工程进度,确保工程质量。

随后,张大卫还来到马头岗污水处理厂,了解污水处理厂的建设和运行情况。据悉,该污水处理厂完全建成后,日处理污水将达30万吨,出水水质可达到国家二级标准。

## 聚智力办好拜祖大典 郑州执委会昨举行企业推介会

本报讯(记者 党贺喜)“诚邀企业界献计献策,出智出力,共同办好拜祖大典。”昨晚,拜祖大典郑州执委会在黄河饭店举行推介会。市委常委、宣传部部长、组委会常务副主任丁世显向出席推介会的40多家省知名企业发出热情洋溢的邀请。市领导李秀奇、龚立群以及市直相关委局负责人出席推介会。

丁世显在致辞中向来宾简要介绍了今年拜祖大典的四大特点:主题鲜明,凸显“和谐中原、和谐中国”的主题,有利于扩大郑州知名度和影响力,有利于促进在郑州文化事业和文化产业大发展,有利于促进郑州经济跨越式发展;规格更高,不仅应邀来宾和领导规模大、级别高,而且将首开两岸四地共拜祖先之先河;亮点多多,炎黄二帝塑像落成典礼、思乡音乐会、黄帝文化国际论坛和炎黄文化高层论坛,全国书画展、走进郑州第五届海峡两岸书画展和炎黄二帝塑像落成庆典书画展以及经贸洽谈暨旅游推介活动;宣传力度更大,前来报道拜祖大典的海内外媒体大大高于去年。

推介会上,郑州执委会出台了关于“丁亥年黄帝故里拜祖大典”对捐赠企业的回报条款。条款设立了100万元、50万元、30万元以及小额捐款等多档捐助形式。



## 炎黄塑像山体绿化工程完成

两万多棵花木环绕二帝

本报讯(记者 成燕 通讯员 李坤儒)记者昨日从郑州黄河风景名胜区了解到,截至目前,15万平方米的炎黄广场及停车场绿化工程已基本完工,7.6万多棵花木已栽植到位,近3.5万平方米草坪铺植完毕,炎黄广场呈现出一派生机盎然,正盛装静待炎黄子孙的到来。

据介绍,绿化工程使炎黄二帝塑像更加饱满,并与周边环境充分协调。

为迎接将于4月18日举行的落成庆典,在时间紧、任务重的情况下,该景区科学筹划,倒排工期,确保绿化工程基本完工。截至昨日,共栽植水杉、雪松等乔、灌木30种共76067棵。其中仅炎黄二帝塑像山体两侧就栽植花木13种22632棵,包括蜀桧17314棵、大叶女贞161棵、百日红40棵、迎春3000棵、紫荆40棵、石榴33棵。有些树种连护土球重近1吨,加上山坡

陡峭,无法人工运送,不得不动用50吨重的吊车进行栽植。

据了解,塑像山体绿化主要以耐旱常绿、生命力旺盛的蜀桧为主。而环广场40米宽、面积达5.2万平方米的林带主要以松柏为主穿插银杏,象征中华民族族长盛不衰,同时突出人文始祖所在地神圣庄严的氛围。此外,经过近半个月努力,祭坛四周近3.5万平方米的草坪也已铺植完毕。

# 4月7日 河南在京城揽人才

811家用人单位将提供1.3万个岗位

本报讯(记者 王红)昨日,省委、省政府在北京市河南大厦举行新闻发布会:4月7日,我省将在中国人民大学举行河南省2007年北京招聘人才洽谈会,全省811家用人单位的1.3万个就业岗位将虚位以待。省领导叶冬松、王菊梅参加发布会。

### 1.3万就业岗位虚位以待

本届人才洽谈会由省委、省政府主办,为期一天。我省共征集到各类人才需求职位13561个,其中,科技副职(副县级)人选69人,公务员2240人,学校、科研单位、医疗机构、大中型企业等11092人,博士后流动站160人。按照学历需求层次区分:本次洽谈会共需招聘博士2722人、硕士4134人、本科(含大专)6705人。参加招聘的811家用人单位中,包括431

家党政机关、45家高等院校、34家博士后流动站、48家医疗卫生单位、19家科研单位、157家各类企业及其他单位77家,需求较多的专业是:行政管理、经济管理、科技管理、教学、医学、工程、土建、机械、电子等。

### 优秀人才进豫一路绿灯

为了吸引优秀人才来豫,我省推出一系列优惠政策。按照规定,高校毕业生可以在全省任何一个地方先落户后就业。省外来豫工作的人才,可以在用人单位所在地或居住地落户,省级党政机关在编制限额内接收全日制博士生;市县乡三级党政机关在编制限额内接收全日制博士生、硕士生,经省公务员主管部门批准,可按特殊职位招录;到事业单位工作的全日制博士生、硕士生,可以不受

编制限制,专业技术职务可直接聘任;海外高层次留学人员,可以不受用人单位编制、出国前户籍所在地限制。

### 特聘高级专家特岗特新

引进的两院院士,年薪不低于20万元,与用人单位签订5年以上合同的,省财政一次性给予安家费15万元,并给予100万元以上的科研启动经费;对引进的国家“百千万人才工程”第一、二层次的人才,年薪不低于10万元。省级特聘教授在聘任期内年薪津贴不低于10万元,与用人单位签订5年以上合同的,省财政一次性给予安家费10万元,并给予20万元以上的科研启动经费。对引进的其他高层次人才,用人单位提供一定的科研启动经费和安家费。对特殊岗位实行终身教授、终身研究员制度。

### 3年培养引进600名博士

为了用良好的创业平台集聚人才,我省省内重大建设工程项目、科技攻关项目、社会科学研究项目,只要不涉及国家安全,全部面向国内外公开招标,选拔项目承担者。同时利用企业博士后工作站、高校博士后流动站、工程(技术)研究中心、重点实验室、实验基地、软件产业园、大学科技园、高新技术开发区等研发基地集聚人才。目前,河南省共有博士后流动站、博士后科研工作站82个,到2010年将增加到120个左右,培养、引进博士后研究人员600名左右。

通过兼职、技术转让、技术入股、技术承包、合作研究、培训讲学、学术休假、网络咨询等方式为我省服务的高层次人才,实行“人才居住证”,在职称聘任、相关奖励、子女入学、家属就业、社会福利等与当地人才同等待遇。



## 魂归大海 情思无限

本报记者 武建玲 文 陈靖 图

昨日下午3时许,载着23具骨灰和48名家属,一艘挂有“拥抱大海回归自然”条幅的轮船从岸边出发,驶向指定海域,由市殡葬协会和连云港市民政局联合举办的海葬活动正式开始。

或许是不远千里而来的郑州市民真情感动了天公,天气预报中的5级大风居然没有来,海面上风平浪静。就连连云港市民政局的工作人员也感慨:这样风平浪静的好天气实在难遇。

工作人员在护栏上和船舱里绑上了康乃馨、非洲菊等鲜花,整条船布置得庄重而典雅。

3时40分,轮船驶入指定海域。当年邓小平同志的骨灰也是在这里撒入大海。

船上全体人员共同为逝者默哀一分钟,骨灰抛撒正式开始。

一对70多岁的贾姓兄妹走上甲板,轻声地呼唤:“妈妈,回归大海了,终于了却了您的心愿。”一把把和着花瓣的骨灰通过专用通道撒入大海

怀抱。

“爸爸,若干年后再相见。”

“再见,妈妈……”

“奶奶,安息吧……”

家属们依次走上甲板,一声声追思是一腔腔深情。选择大海作为亲人的最后归宿,他们心情释然。

骨灰撒海活动在船的两侧同时进行,轮船驶过,海面上留下两条美丽的“花瓣路”。

魂归大海,情留人间。

## 和平年代真心英雄 “十大警察”报告团莅郑

本报讯(记者 陈思 实习生 谷杨)他们是和平年代的英雄,是一群最可爱的人。昨日,在郑州大学新校区礼堂,第二届全国“我最喜爱的十大人民警察”先进事迹报告团一场感人至深的报告会,打动了在场的每一个人。

河南省公安厅治安总队调研员、全国知名排爆专家、报告团成员、“我最喜爱的十大人民警察”之一的王百姓说:“我们是全国人民选出来的,这对于我们来说是荣誉,更是激励,我们不会辜负全国人民的厚爱,将会以更大的热情投入到今后的工作中去。”听着英雄们的事迹和心声,同学们报以热烈的掌声,许多同学还情不自禁地流下热泪。报告会结束后,报告团成员又与广大师生展开座谈。

报告团成员有:“博士警官”北京人民警察学院院长左芷津、“救援尖兵”河北省公安消防总队石家庄支队特勤大队大队长李新宝、“交警楷模”山东省聊城市公安局交警支队莘县大队大队长王峰、“排爆英雄”河南省公安厅治安总队调研员王百姓、“湘中名捕”湖南省娄底市公安局刑警支队政委吴呈、“热血勇士”广东省广州市公安局天河区分局兴华派出所副所长刘健涛、“便衣神探”海南省海口市保税区公安局刑警大队民警符传泉、“缉毒先锋”云南省公安边防总队保山市支队副支队长印春荣。

今日上午,报告团将在省人民会堂举行报告会。

### 北风吹气温降

## 郑州或遇浮尘天气

本报讯(记者 刘俊礼)春雷扰人清梦,阵雨冷风相伴。随着1日清晨的阵阵春雷,我市未来两天迎来阳光,但气温仍将明显下降,周二的最低温度可能仅有1℃左右,并有5级左右北风,我省大部分地区将迎来浮尘天气。

受强冷空气的影响,本周气温回升较慢,全省降水量偏少,周平均气温略偏低。省气象台的消息称:周一,受较强冷空气的影响,全省偏北风5级逐渐减小到3到4级,气温将明显下降。周一夜间至周二,我省最低气温将降至:安阳北部和濮阳地区0℃-2℃,西部山区和新乡东部及开封、商丘北部2℃-4℃,其他地区4℃-6℃。

专家提醒说,最近几天,北方地区冷空气活动频繁,由于地面植被还没有生长起来,大风把地面上的沙土吹起来就形成了沙尘天气,内蒙古等地较严重,出现了沙尘暴。被吹起来的沙尘有时会随着冷空气东移南下。入春以来,郑州气温持续上升,降水偏少,很可能出现浮尘天气。



## 建业中超首球

1:1平了双冠王

(相关报道见4版)

昨日下午,在中超联赛第四轮比赛中,河南建业队打进中超第一粒进球,主场1:1逼平去年的“双冠王”山东鲁能队。

第27分钟,建业队打出反击,队长陆峰禁区内一脚捅射,打进建业队的“中超第一球”。下半场第37分钟,鲁能队开出角球,建业队后卫头球解围失误,鲁能队球员巴辛把球顶入空门。

最终,这场赛前被认为“强弱分明”的比赛以平局告终。河南建业队如愿实现“进1球、拿1分”的目标。本报记者 唐强 摄

